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Itt a farsang, áll a bál

A farsang a vízkereszttõl hamvazószerdá-
ig, a nagyböjt kezdetéig tartó idõszak el-
nevezése, amelyet a vidám lakomák,
mulatozások jellemeznek. Az iskolában
idén február 13-án tartottuk a farsangi
bált. A gyerekek izgatottan készülõdtek,
próbálták titokban tartani, ki milyen jel-
mezben vonul majd fel. Ez többé-kevés-
bé sikerült is.
Hagyományosan a második osztály ren-
dezi a mulatságot, a Szülõi Munkaközös-
séggel együtt. A bál elõtti délután feldíszí-
tettük a zsibongót, és berendeztük a bü-
fét. A díszítésben néhány gyerek is segített.
A szülõk elõzõleg beszerezték a büfé kí-
nálatához szükséges alapanyagokat és
elkészítették a finomságokat. A sütemé-
nyeket ezúttal is Bedõ Istvánné, Márta né-
ni sütötte, természetesen az utolsó mor-
zsáig minden elfogyott. Az üdítõket Kossa
László, a tombolán kisorsolt tortát pedig
Kozmáné Varga Veronika ajánlotta fel.

Szombaton délután 13 órára már a
sumonyi és gyöngyfai gyerekek is megér-
keztek, utazásukról a három település
polgármesterei gondoskodtak. Megtisz-
telt bennünket jelenlétével a sumonyi
polgármester úr, Orsós József, aki a zsû-
rizésben is részt vett.
A második osztály rövid mûsorával kez-
dõdött a bál. Énekeltek, verset mondtak
és egy country tánccal próbálták meg-
alapozni a hangulatot. Ezután az isko-
lánkban mûködõ társastánc csoport fel-
lépését láthattuk. Közülük fõként az elsõs
lányokat nézték izgatottan a szülõk, hi-
szen õk elõször táncoltak közönség elõtt.
Végül következett a várva várt jelmezver-
seny. Ámultunk-bámultunk azon, hogy
milyen sok jó ötlete volt a szülõknek. A
zsûri tízes skálán értékelte a jelmezeket,
és végül három különbözõ kategóriában
hirdettek eredményt: a legötletesebb, a
legszebb és a legrémisztõbb jelmezeket

jutalmazták. A közönségdíjat az 5. osz-
tály produkciója kapta, melynek címe:
„Az élet vize” volt.
A tombolasorsoláson rengeteg nyere-
mény talált gazdára. A fõdíjat, amely egy
mobiltelefon volt, Sóki Andor második
osztályos tanuló nyerte.
A tombolázás elõtt és után is különféle
játékokkal szórakozhattak a gyerekek. A
játékvezetõ Fata Gáborné volt, a remek
zenérõl Grim Gergõ gondoskodott. Az
egyik teremben színezõk várták a kicsiket,
a büfében pedig a Szülõi Munkaközös-
ség tagjai árulták a szendvicseket, sütiket
és az üdítõt. Vidám karaokeval zárult a
bál. Reméljük, mindenki elégedett volt,
jól érezte magát! Köszönjük a Szülõi
Munkaközösség tagjainak, a Polgármes-
ter Uraknak, a felajánlóknak és az összes
segítõnek a munkáját!

Juhászné Kernya Andrea
tanítónõ
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Rendõrségi felhívás

1. Különbözõ szolgáltatók munkatársainak
(E-on Zrt., posta, gázszolgáltató, illetve
egyéb közintézmény alkalmazottjának) ki-
adva magukat jutnak be a lakásokba, ahol
pénzvisszatérítés ürügyén, illetve villanyóra
leolvasás, vagy hibaelhárítás címén pénzt
kérnek, megfigyelik, hogy honnan veszik
elõ a készpénzüket, majd egy alkalmas pil-
lanatot kihasználva, a megtakarított pénzt
eltulajdonítják.
A szolgáltatók soha nem kézbesítenek, és
nem kérnek személyesen készpénzt, azt
úgy utalják át az Önök részére. Dolgozóik
formaruhában és igazolva magukat végzik
a munkájukat.

2. Ugyancsak a posta, az E-on, vagy mo-
bilszolgáltató munkatársának kiadva ma-
gukat a sértettet lakóháza udvarának hátsó
részébe csalják azzal az indokkal, hogy
oszlopot kell felállítani, vagy kábelt kell fek-
tetniük, és a sértett figyelmetlenségét ki-
használva sértett lakását átkutatják, a mag-
takarított pénzét eltulajdonítják.

A szolgáltatók dolgozói minden esetben
formaruhában és igazolva magukat végzik
a munkájukat.

3. Különbözõ áruféleségek különösen ol-
csó áron történõ értékesítésének indokával
jutnak be a lakóingatlanba, ott az árusítók
egyike leköti az ott lakó figyelmét, a másik
személy ezt a helyzetet kihasználva eltulaj-
donítja a készpénzt és egyéb értéktárgya-
kat.
Az utcai árusítás engedélyköteles, a helyi
önkormányzat ezt nem engedélyezi, kérjük,
amennyiben ilyen tevékenységet észlel, je-
lezze felénk. A saját vagyonbiztonságuk ér-
dekében az ilyen árusokat ne engedjék be
az ingatlanjaikba.

4. Polgárõröknek, rendõröknek kiadva
magukat kopogtatnak be az idõskorúak-
hoz, azzal az indokkal, hogy egy konkrét
bûncselekmény ügyében járnak el, és köz-
lik, hogy át kell vizsgálniuk a lakóházakat,
nem tûnt-e el valami onnan.

Bûncselekmények ügyében rendõrök nyo-
moznak, a polgárõrök nem rendelkeznek
ilyen jogosultsággal. A rendõrök egyenru-
hában jelennek meg, illetve a nyomozók
igazolványt mutatnak fel kilétük, hatósági
jogkörük bizonyítására. 

Kérjük a lakosságot, hogy a fent leírt és
más jellegû bûncselekmények megelõzése
és felderítése érdekében, amennyiben ide-
gen személyeket, idegen gépkocsit látnak a
lakókörnyezetükben, valamint a szomszéd-
ságukban, azt haladéktalanul jelezzék fe-
lénk! A nyomozás megkönnyítése érdeké-
ben lehetõség szerint rendszámot és egyéb
jellegzetességet jegyezzenek fel! Az Önök
érdekében kérjük, hogy idegeneket ne en-
gedjenek az udvarukba, lakásukba, min-
den esetben kérjék, hogy igazolják magu-
kat, legyenek gyanakvóak! Amennyiben
gyanússá válnak ezek a személyek (viselke-
dés, figyelemelterelés, erõszakosság, stb.),
úgy igyekezzenek jól megfigyelni õket test-
alkatuk, magasságuk, arcformájuk, hajszí-
nük, ruházatuk és különös ismertetõjegyeik
tekintetében.
Nyomatékosan felhívjuk mindenkinek a fi-
gyelmét, hogy megfigyeléseikrõl azonnal
tájékoztassák a Szigetvári Rendõrkapitány-
ságot az ingyenes 107-es számon, illetve
mobiltelefonról az 514-190, vagy a z 514-
200 számokon.

Szigetvári Rendõrkapitányság

Felhívjuk az egyedül élõ, idõskorú lakosok figyelmét,
hogy a Szigetvári Rendõrkapitányság illetékességi terüle-
tén továbbra is tapasztalhatóak az úgynevezett besurra-
násos lopások és trükkös lopások. Az alábbiakban felso-
rolunk néhány olyan jellemzõ módszert, melyek felhasz-
nálásával több idõskorú személy sérelmére követtek el
bûncselekményt ismeretlen tettesek.

A befizetett SZJA 1 %-ról rendelkezzen a
Királyegyháza Felvirágoztatásáért Közalapítvány javára!

Adószám: 18328356-1-02
A felmérések szerint az adófizetõk nagy része nem él azzal a lehetõséggel, hogy rendelkezzen befizetett személyi jövedelem-
adója 1+1 százalékáról. Az adózási törvény szerint minden adófizetõ rendelkezhet a befizetett adója 1 százalékáról valamely
civil szervezet javára, 1 százalékáról pedig valamely egyház, illetve a parlagfû elleni kampány javára. Aki nem rendelkezik, az

az úgynevezett „nagy kalapban” hagyja a befizetett adóját 100 százalékban.
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Dr. Gyõrvári Márk, a Szentlõrinci Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás elnöke
2010. február 4-én írta alá a „Szentlõrinci
Kistérség Oktatási-Nevelési Központ kiala-
kítása” címû projekt támogatási szerzõdé-
sét a VÁTI Nonprofit Kft. Dél-dunántúli Re-
gionális Kirendeltségén. 
Ezzel több, mint kétévnyi munkának érett
be a gyümölcse. Még 2008 februárjában
a kistérség 17 települése körzeti intézményi
társulások konzorciumaként nyújtotta be a
közel egymilliárd forintos támogatási kérel-
mét a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Dél-
dunántúli Operatív Programján belül kiírt
„Integrált kis- és mikrotérségi oktatási háló-
zatok és központjaik fejlesztése” tárgyú fel-
hívásra. A pályázat komplexitását mutatja,
hogy a konkrét fejlesztési elképzeléseken
túlmenõen ki kellett dolgozni az egész kis-
térségre vonatkozó Kistérségi Közoktatási
Fejlesztési Tervet, ami középtávon megha-
tározza az idõbeli ütemezését az egyes is-
kolákban és óvodákban elvégzendõ tartal-
mi és tárgyi fejlesztéseknek. A pályázat be-
nyújtását követõen – a kistérségi közoktatás
életében jelentõs lépésként – megtörtént az
intézményi társulások integrációja. A fenn-
tartói szerepeket a Kistérségi Társulás vette
át abból a célból, hogy a közös fenntartás-
sal járó plusz normatívák, valamint a raci-
onális szervezésbõl adódó költségcsökken-
tések segítségével szakmailag és gazdasá-
gilag is fenntarthatók maradjanak a kistér-
ség iskolái és óvodái.
A benyújtott kérelmek értékelését követõen
az elsõ forduló utáni elvi támogatási döntést
2008 szeptemberében kapta meg a pro-
jekt. Ezután indulhatott meg a részletes pro-

jektfejlesztés. A következõ 12 hónap az en-
gedélyezési tervek elkészítésével, az enge-
délyezési eljárás lefuttatásával és a második
körös projektdokumentáció elkészítésével
telt. Ennek központi eleme volt a közoktatá-
si esélyegyenlõségi helyzetelemzés és intéz-
kedési terv elkészítése, valamint a TÁMOP
3.1.4-es pedagógiai szakmai tartalmi fej-
lesztést célzó pályázat benyújtása. A projekt-
fejlesztési szakaszban a Kistérségi Társulás,
mint az új intézmény fenntartója, lett a kon-
zorcium vezetõje, és az érintett települések
továbbra is konzorciumi tagok maradtak.
A projektfejlesztési szakasz 2009. 12. 01-
jén zárult le, amikor az Irányító Hatóság bí-
ráló bizottságának döntése támogatásra
érdemesnek nyilvánította a részletesen ki-
dolgozott projektet. Ezt követõen a Társulás
még 2009-ben elindította az építési beru-
házás közbeszerzési eljárását, hogy a tá-
mogatási szerzõdés megkötését követõen
2010 elsõ felében megkezdõdhessenek a
kivitelezõi munkálatok. 
A fejlesztések Szentlõrinc városában leglát-
ványosabban az Ifjúság úti iskolaépületet
érintik, ahol a 12 tantermes bõvítés törté-
nik, és jelentõsen emelkedik konyha- és ét-
kezõkapacitása is. A beruházási összegeket
tekintve kisebbek, ám szintén az egyes tag-
intézmények életében elengedhetetlen fel-
újítások történnek a Kodolányi utcai iskolá-
ban, és a város két óvodájában is. A beru-
házások során Bicsérden és Bükkösdön je-
lentõs energetikai korszerûsítés (homlokza-
ti nyílászárók, szigetelés, stb.) történik, vala-
mint a belsõ terek is részlegesen megújul-
nak. A két település óvodái egy-egy multi-
funkciós szobával gazdagodnak, ami tor-

naórai foglalkozásokra ad lehetõséget. Ki-
rályegyházán egy modern szárnnyal bõvül
az iskola épülete, míg Szabadszentkirályon
egy teljesen új óvoda épül, ami átveszi a je-
lenlegi óvodaépület feladatait. Minden épí-
tési helyszínen megtörténik az épületek
akadálymentes megközelítését segítõ fej-
lesztés is.
Az iskolák és óvodák felújítása és bõvítése
várhatóan összesen két tanév alatt zajlik le,
de egyes tagintézmények esetében már a
2010/2011-es tanév is megújult környe-
zetben indulhat.
Az eddigi tapasztalatok alapján elmondha-
tó, hogy a kistérségi oktatás integrációs át-
szervezése már eddig is jelentõs eredmé-
nyeket hozott. Az egyes településeken zajló
pedagógiai munka összehangolásával, az
egymástól történõ tanulással és a közös
tartalmi fejlesztésekkel a kistérségben folya-
matosan emelkedik a kompetencia alapú
oktatás jelentõsége. Eközben az intézmé-
nyek fenntartói finanszírozási igénye - az ál-
lami normatíva többletnek köszönhetõen -
csökkent. A felújítások, bõvítések és új épí-
tések következtében a helyi iskolák és óvo-
dák vonzereje tovább fog emelkedni, egy-
re kisebb mértékû lesz a beiskolázási kör-
zetbõl eljárók aránya, így hosszú távon is
meg lehet majd tölteni a kistérségi iskolá-
kat és óvodákat tartalommal és élettel.
A projekt összértéke 1 048 220 459 Ft.
Támogatás mértéke: 995 811 336 Ft
Támogatási intenzitás: 95% 
A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társ-
finanszírozásával valósul meg.

Németh Norbert

DDOP – iskolafejlesztés –
támogatási szerzõdés

A TÁMOP 3.1.4.
„Kompetencia alapú oktatás, egyenlõ

hozzáférés - Innovatív intézményekben”
c. pályázati program
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Tegyünk valami jót!

A mai világban, amikor szinte naponta hal-
lok tudósítást hatalmi és anyagi visszaélé-
sekrõl, úgy érzem, hogy azok az emberek,
akik tehetnének a sorsunk jobbá tételéért,
nem tudnak megküzdeni a mindennapos
kísértéssel, ami a munkájuk során megkör-
nyékezi õket.
Azonban ezt a sok emberi gyengeséget
számomra egy csapásra eltüntette a Déván
töltött három nap tapasztalata. Olyasvala-
kivel találkoztam ott, akirõl nehéz egyszerû
szavakkal beszélni, bár õ maga végtelenül
egyszerû és tiszta ember.
Böjte Csabának hívják, ferences rendi szer-
zetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány lét-
rehozója. Alapítványának célja az Erdély-
ben élõ árva, kilátástalan sorsú gyerekek
felkarolása. Beszélgetésünk során egy nagy
fához hasonlította magukat, amire az oda-
keveredõ, megfáradt madárkák rászállhat-
nak, megpihenhetnek rajta, aztán újult erõ-
vel tovább repülhetnek az útjukon.
Csaba testvér ez irányú munkáját 1993-
ban kezdte, ekkor vette birtokba a dévai
kolostort, ahová magával vitt néhány utca-
gyereket. Számtalan csata és támadás kö-

zepette ma már több településen is sikerült
létrehoznia újabb központokat a szeren-
csétlen sorsú gyerekek számára.
Sok jószándékú ember próbál könnyíteni
az életükön, amire szükségük is van, hiszen
mára mintegy 2000 gyerek mindennapjai-
ról kell gondoskodnia az alapítványnak.
Nagy örömmel tölt el, hogy mi is csatlakoz-
hatunk a segítséget nyújtó emberekhez.. 
A közeljövõben szeretnénk lebonyolítani
egy vendégfogadást, melynek során isko-

lás gyerekek töltenének el pár napot Király-
egyházán. Továbbá célunk, egy kölcsönö-
sen gyümölcsözõ kapcsolat kiépítése,
melybõl a királyegyházai gyerekek megis-
merhetnének egy lelkiekben gazdag vilá-
got.
„Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó em-
ber van, az kezdjen el valami jót tenni, és
meglátja, milyen sokan odaállnak mellé” -
mondta Böjte Csaba.
Próbáljunk meg ennek a gondolatnak a se-
gítségével összefogni, hogy maradandó él-
ményt tudjunk nyújtani az idelátogató gye-
rekek számára. Az erdélyi gyerekek ven-
déglátásához, a programok lebonyolításá-
hoz, utaztatáshoz, belépõjegyek megvásár-
lásához szívesen várjuk adományaikat,
melyek gyûjtésében segítséget nyújt a Ki-
rályegyháza Felvirágoztatásáért Közalapít-
vány Kuratóriuma is. Aki adományozni sze-
retne, érdeklõdjön a Helyzet szerkesztõsé-
gében, keresse fel a kuratórium tagjait
vagy személyesen engem a Királyegyházi
Általános Iskolában.

Gyimesiné Fekete Tünde
tanítónõ

Böjte Csaba áldoztat a dévai vasárnapi szentmisén

A gyerekek nagy-nagy szeretettel fogadtak minket

BÖJTE CSABA: "SZERESSÜK KI EGYMÁSBÓL A JÓT!"

Az utóbbi idõben egyre több olyan eseményt tapasztalhatunk Királyegyházán, melynek híre-neve elterjed a kistérségben, és felhívja a fi-
gyelmet a mi falunkra. Az alábbiakban három olyan eseményt, illetve személyt szeretnék az Önök figyelmébe ajánlani, akik a kistérség
határain kívülrõl is elismerést hoznak településünkre. Grímné Hunyadvári Éva a Sellyei Kistérségbe, Gyimesiné Fekete Tünde Erdélybe,
Dévára, Palkó Ottó pedig egy budapesti országos szakmai rendezvényre vitte Királyegyháza jó hírnevét. Legyünk büszkék rájuk!

MESSZIRE VISZIK KIRÁLYEGYHÁZA JÓ HÍRÉT
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A miniszter is nagy érdeklõdéssel követi Palkó Ottó elõadását

Az óvodavezetõ Vajszlóban oktatott
Az óvodában mûködõ integrált pedagógi-
ai rendszer folyamat-tanácsadója javasolta
Grímné Hunyadvári Éva óvodavezetõnek,
hogy vegyen részt egy trénerképzésen, és
az ott tanultakat saját tapasztalataival ki-
egészítve ne csak saját munkahelyén, ha-
nem más, akár a kistérségen kívül esõ óvo-
dákban is adja tovább kollégáinak.
Az óvodavezetõ az iskolaigazgató biztatá-
sára sikeresen elvégezte a trénerképzést, és
hamarosan feladatot is kapott az új képe-
sítéséhez. 2010 januárjában Hegedûs Jo-
lánnal, a szigetvári óvodák csúcsvezetõjé-

vel karöltve kellett lebonyolítaniuk egy 30
órás „Óvodai IPR-Hatékony együttnevelés”
címû akkreditált pedagógus továbbképzést
a vajszlói óvodában.
A tanfolyam a kooperatív tanulásszervezés-
re épült, és 23 pedagógust érintett három
különbözõ nevelõtestületbõl, Vajszlóról,
Sellyérõl és Magyarmecskébõl. A résztvevõ
pedagógusok nagyon érdeklõdõek, aktí-
vak voltak, szívesen vettek részt a képzésen,
melynek tartalmát és felépítését illetõen is
rendkívül pozitív visszajelzések érkeztek.

Konyári Tímea

A KIRÁLYEGYHÁZI JÓ GYAKORLATOKAT SZÍVESEN ÁTVESZIK MÁS ÓVODÁK IS

Palkó Ottó országos rendezvényen
beszélt

Ebben az évben ünnepli létrejöttének 10. év-
fordulóját a Hátrányos Helyzetû Tanulók
Arany János Tehetséggondozó Programja.
Az évforduló alkalmából az Oktatáskutató
és Fejlesztõ Intézet által szervezett ünnepség-
sorozat kiemelt rendezvénye volt a 2010.
február 12-i, ahová közel 300 meghívott ér-
kezett. A Magyar Tudományos Akadémia
Dísztermében a résztvevõket Hiller István ok-
tatási és kulturális miniszter köszöntötte. 
A rendezvény különös érdekességét szá-
munkra az adja, hogy Palkó Ottó, a
SZONEK Királyegyházi Általános Iskola és
Óvoda Tagintézményének igazgatója egy

felkérésnek eleget téve felszólalt az ünnep-
ségen. Palkó Ottó elõadásában gyakorlati
szempontból megközelítve számolt be az
Arany János Tehetséggondozó Program-
mal kapcsolatos tapasztalatairól, és beszé-
dével igen nagy sikert aratott a hallgatóság
körében. Az oktatási miniszter személyesen
is gratulált az igazgatónak a Királyegyházi
Általános Iskolából továbbtanuló, a prog-
ramban résztvevõ Maczkó testvérek kima-
gasló eredményeihez. 
Az elmúlt 10 évben az országban mintegy
5000 tanuló részesült és részesül a prog-
ram kiemelt pedagógiai, kulturális és szo-

ciális szolgáltatásaiban, a felsõoktatási in-
tézményekbe felvettek aránya minden év-
ben 90% körül mozog. A résztvevõ tanulók
térítésmentesen vizsgázhatnak idegen
nyelvbõl, tehetnek le ECDL informatikai
vizsgát és ingyenes számukra a jogosítvány
megszerzése is. A királyegyházi iskolából is
szinte minden évben akad néhány tanuló,
aki a programra jelentkezik, és aki beke-
rül, az meg is állja a helyét. Királyegyháza
Önkormányzata elviekben és anyagilag is
támogatja az Arany János Tehetséggondo-
zó Programot.

Konyári Tímea

KIRÁLYEGYHÁZA NEVE AZ MTA DÍSZTERMÉBEN

Grímné Hunyadvári Éva nagy
kihívásnak érezte a feladatot
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Mókás maskarák az óvodában
Hagyományainkhoz híven idén is rendez-
tünk farsangi mulatságot az óvodában. A
farsangra készülõdés határozta meg a te-
vékenységeinket szinte egész februárban.
Vidám, mókás dalokat tanultunk, tréfás
rigmusokkal, versekkel, mesékkel ismer-
kedtünk, álarcokat festettünk ragasztottunk,
színeztünk, kiszebábot készítettünk. Az ovis
gyerekek már hetek óta lázas izgalommal
várták, hogy végre jelmezt öltve mulatoz-
hassanak, és büszkélkedhessenek ötletes
jelmezeikkel.
Február 19-én délelõtt a Hangoló báb-
elõadásával (Fázó rókafiak) örvendeztette
meg a gyerekeket a Királyegyháza Felvirá-
goztatásáért Közalapítvány. Délután ver-
sekkel, énekekkel, tánccal kezdtük a bált
a szülõk és a testvérek örömére. Majd kö-
vetkezett a jelmezesek felvonulása. A va-
dász, a kommandós, a katona puskájával
masírozott, volt kalóz és Zorró, a pókem-
berek álarccal vonultak fel, ugrándozott a
tigris, a Shrekbõl a macska, a zsiráf, a bo-
hóc. A kislányok inkább a Hamupipõke,
hercegnõ, tündér, balerina jelmezeket vá-
lasztották. Nemcsak a gyerekek, hanem
az óvónõk és a szülõk is maskarába búj-
tak, és megjelenítették a Hupikék
Törpikéket. Örömmel írhatom le, örültek
a gyerekek a felnõttek maskarázásának.
Köszönet a bátor anyukáknak, és a Törp
Papát megszemélyesítõ apukának, hogy
vállalták a mókás beöltözést. Sokat nevet-
tünk, beszélgettünk.
Végül elégettük a telet jelképezõ kiszebá-
bot, és átugrottuk a parazsat, és akinek ez
sikerült, az egész évben egészséges lesz,
így tartja a népi jóslás. A tûzugrás után volt
még arcfestés, dobozdobálás, a szülõk pe-
dig a mennyezetre rögzített ejtõernyõbe rej-
tett lufikkal kedveskedtek a gyerekeknek.
Az idén is vendégeink voltak az iskolások
és szüleik, akiknek nagyon örültünk. 
Köszönjük az Óvodai Szülõi Munkaközös-
ség tagjainak a szervezést, a gyerekeknek
és a szüleiknek a zsákbamacskába fel-
ajánlott játékokat, a konyhás néniknek a
süteményt!

Grímné Hunyadvári Éva
vezetõ óvónõ

A kalóz, a serif és a hercegnõ jól megfértek egymás mellett

A gyerekek nagyon örültek annak, hogy a szüleik is beöltöztek

Végre egy nap, amikor bárki lehetett királynõ vagy balerina
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Elhoztuk Mohácsról a kupát
Január közepén meghívást kapott a király-
egyházi amatõr kézilabdacsapat Mohácsra
a felkészülési tornára. Ezt a tornát minden
évben januárban rendezi meg a Mohácsi
csapat. Nem gondolkodtunk egy kicsit
sem, hogy elfogadjuk-e a meghívást. Janu-
ár 31-én délután útra keltünk, irány Mo-
hács. Az útiköltségünkrõl és a nevezési díj-
ról Gulyás Anna vállalkozó gondoskodott,
ezúton is köszönjük. A tornára hat csapat
nevezett: Nagykozár, Mohács, Palotabo-

zsók, Himesháza, Véménd, és nem utolsó-
sorban Királyegyháza. A elsõ meccsünket
13.30-kor játszottuk Himesházával, és
meg is nyertük.  A következõ meccset Palo-
tabozsókkal játszottuk, ez döntetlennel vég-
zõdött. Sorsolással derült ki, hogy kivel játs-
szunk az elsõ helyért. Mohácsot kaptuk el-
lenfélnek, de így is tekintélyes fölénnyel
gyõztünk. A eredményhirdetésre este 8
órakor került sor, de szívesen maradtunk
addig, hiszen mi hoztuk el a kupát. A torna

legjobbja Kiss Henrietta királyegyházi fiatal
lett, nagyon büszkék vagyunk rá. Mindenki
remekül érezte magát. Szeretnénk mi is a
tavasszal egy tornát rendezni, a Mohácson
résztvevõk jelezték, hogy szívesen eljönné-
nek õk is. Köszönet illeti még  a királyegy-
házi Dodó Kereskedést, akik hozzájárultak
két karton ásványvizzel, hogy meccs köz-
ben és szurkolás  közben se szomjazzunk.

Kiss Jánosné
csapatkapitány

Miért kell böjtölni?
Megkezdõdött a nagyböjti idõszak, és e
negyvennapos elõkészületi idõszak (a hús-
vétra koncentrálva) egyik hangsúlyos hitbé-
li eleme a böjtölés. A böjt célja nem mé-
regtelenítés, nem belsõ megtisztulás, nem
egyfajta önmérséklet valamiféle fizikai
és/vagy lelki fittség eléréséért (hogy jó le-
gyen a testi vagy lelki alkatom, alakom…).
A böjt: megvonom magamtól az ennivalót,
hogy érezzem az éhséget, hogy egy kicsit
fájjon, hogy valami nagyon fontos, lénye-

ges, a mindennapok elemi valósága hi-
ányzik nekem. Miért? Hát nem önkínzás
ez? De hát mi is lakatja jól az embert? Ala-
posan megreggelizem, jól is esik, de dél
körül már ismét éhes vagyok. Eddig tartott.
Elmegyek a családommal nyáron valami
álomszép helyre nyaralni, de egy hónapra
rá, már megint kimerültek vagyunk, jönnek
a veszekedések… Eddig tartott. Mindennel
így vagyunk. Csak Isten lakat jól. A lényem,
csak belõle tud élni. Õ hiányzik egyedül, és

kell, hogy idõrõl idõre ezt tudatosítsam ma-
gamban, hogy gondoljak erre. Ezért kell(!)
böjtölni, s minél nagyobb az Isten iránti
vágy, annál intenzívebben, annál kemé-
nyebben. "Nem tudok élni nélküled" - hall-
juk a slágerben. Gondoltunk már arra,
hogy Istennel kapcsolatosan ez az igazság
sokszorta igazabb, mint bárkivel, vagy bár-
mivel kapcsolatosan?

Kajtár Edvárd
plébános

Ha kedd, akkor Nyugdíjas Klub

Farsangra és névnapra voltunk hivatalosak
a nyugdíjasok szokásos keddi összejövete-
lén február 16-án. Mivel kicsit késve érkez-
tünk, már fergeteges jókedv fogadott min-

ket. Telis-tele volt a szoba, minden asztal
körül ültek, az asztalok pedig roskadásig
süteményekkel, enni-, innivalóval. „És ez így
megy hétrõl hétre” – mondják a klub tagjai,

és már igyekeznek is a harmonikás (Szarka
János) után a másik terembe, hogy táncra
perdüljenek. Két asztalnál is kártyáznak,
nagy a hangzavar, mindenki mosolyog.
Boldogan mesélik, hogy az elõzõ héten
mennyire tetszett nekik a vetítés, melynek
során Gyimesiné Fekete Tünde kolléganõm
mutatta be a Fekete István novellája alap-
ján az osztályával közösen készített diasoro-
zatot (ezt a diavetítést az iskolai karácsonyi
ünnepségre készítették). Süteménnyel, üdí-
tõvel kínálnak minket, nem mehetünk el,
amíg le nem ülünk, és valamit el nem foga-
dunk. Ebben a hónapban a Juliannákat ün-
neplik, és bár nem öltöztek jelmezbe, még-
is báli a hangulat. Jó érzés látni, hogy jól ér-
zik magukat együtt, egymás között.

Konyári Tímea

Mindig van alkalom a jókedvre
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VÁRJUK A KUPAKOKAT! Arra kérem a kedves Olvasókat, hogy a mûanyag kupakokat ne dobják a szemétbe, hanem
hozzák, vagy küldjék el az óvodába, ahol összegyûjtjük, és elvisszük az átvevõhelyre. Kilogrammonként 30 forintot kaphatunk

érte. A kupak bármilyen színû és formájú lehet. – Grímné Hunyadvári Éva, vezetõ óvónõ

2009 szeptemberében kezdõdött Szentlõ-
rincen az U9-es labdarúgók edzése. Õk
2002-2001-es születésû sportolók, akik-
hez csatlakozott három királyegyházi kisfiú
is. Az õszi idõszakban számos tornán vere-
séget szenvedtünk.
2009 novemberében a Szentlõrinc SE és a
SZONEK együttmûködési megállapodást
kötött, melynek célja a játék és a mozgás
megszerettetése a gyerekekkel. A megálla-
podásnak köszönhetõen alakult ki két csa-
pat, egy az U9-es (2001) és egy az U8-as
(2002) korosztályban, mindkét korcsoport-
ban tíz fõ feletti létszámmal. Mivel az U9-
eseket én edzem, még három, a királyegy-
házi iskolába járó sumonyi tanulóval is erõ-
sítettem a csapatot. Heti két alkalommal
van edzés Szentlõrincen, a királyegyházi ta-
nulóknak pedig plusz két edzéssel növel-
tem meg a foglalkozások számát. Csapa-
tunk rövid idõ alatt teljes átalakuláson
ment keresztül. Sikerült legyõznünk a Szi-
getvár, a Mohács, a Siklós, a Baja csapa-

tát, de számos más csapattal is partiban
vagyunk, olyanokkal, akik régebben fõlé-
nyes gyõzelmet arattak felettünk. Szinte he-
ti rendszerességgel veszünk részt különbö-
zõ tornákon. 
Az U-11-es csapatban, melynek szintén én
vagyok az edzõje, szintén focizik egy király-
egyházi tanuló, László Ákos.  Ákosék már
jobban hozzászoktak a sikerekhez, szep-
temberben Szigetváron megnyerték a Zrínyi
Kupát, majd a téli idõszakban a PMFC ál-

tal meghirdetett teremtornán második, a
szentlõrinci Nupi Teremtornán és a 2000-
es születésûek pécsi tornáján is ezüstérme-
sek lettek. 
A királyegyházi iskola tanulóival benevez-
tünk a Magyar Gyermeklabdarúgó Szövet-
ség által kiírt labdarúgó tornára, melynek
az elsõ fordulóját Szigetváron rendezték
2009 novemberében, és Szigetvár mögött
a második helyen végeztünk!

Pintér Tibor

A királyegyházi labdarúgócsapat 2010. ja-
nuár 12-én megkezdte felkészülését a
2009/2010. évi bajnokság tavaszi szezon-
jára. Sajnos ez helyben lehetetlen volt, mert
az öltözõk fûtési lehetõsége, a vízrendszer
minden edzés utáni leengedése, plusz a
pálya állapota „eltanácsolt” bennünket a
hazai oroszlánbarlangból.
Így aztán kénytelenek voltunk fõhadiszál-
lásunkat a szentlõrinci Malom Fitnessben
felütni. Mûfüves kispálya (a bérleti díj tisz-
tálkodási lehetõséggel és öltözõhaszná-
lattal: 5000 Ft/óra), a szentlõrinci labda-
rúgópálya futóköre, valamint a környezõ
országutak és dombok állnak rendelke-

zésünkre. Heti három alkalommal van
két-két órás edzés, a keddi és a szerdai
pályabérletet, ami összesen másfél óra (a
többi idõt ilyenkor terepen töltjük), az
egyesület állja, a pénteki két órát viszont
a csapat tagjai (beleértve az elnököt és
az edzõt) fedezik. A felkészülés kiegészíté-
seként öt nagypályás edzõmérkõzést (va-
lamennyit magasabb osztályú ellenféllel,
idegenben) és egy teremtornát tervez-
tünk. Eredmények: Bicsérd (Megye 1/B) -
Királyegyháza 5:3 (1:3), Vajszló - Király-
egyháza meccs elmaradt a pálya hasz-
nálhatatlansága miatt, Boda (Megye I.) -
Királyegyháza 3:0, Drávafok - Királyegy-

háza 0:3, és február 28-án játszunk majd
Kétújfaluval.
A február 13-án megrendezett I. Cserepes
László Emléktornán Szigetváron községünk
történelme elõtt tisztelegve két csapattal in-
dultunk: Vásárosszentgál és Magyarszent-
iván néven. A nyolccsapatos torna I. helye-
zettje lett Vásárosszentgál, III. helyezett pedig
Magyarszentiván. Gólkirály: Kósa László öt
góllal. SOHA ROSSZABB NE LEGYEN!
Viszontlátásra a tavaszi rajton, ahol minden
valószínûség szerint az elsõ három forduló-
ban minden eldõl. HAJRÁ KIRÁLY!

dr. Valkai István
edzõ

Az ezüstérmes csapat Szigetváron

LABDARÚGÓINK EREDMÉNYEI

Nevelõdik az utánpótlás


